

## **Mistrovství ČR žáků na klasické trati – Dolní Žandov 18-20.9.2009**

### **Michaela Kučová si přivezla zlatou medaili z dvoumetru**

Po mnoha letech se samostatné M ČR pro žáky přestěhovalo do západních Čech. Pořadatelem byl náš oddíl a centrum soutěže bylo zvoleno v Dolním Žandově, kde nám vedení základní školy vyšlo všemožně vstříc. Termín konání, třetí zářijový víkend, se kryl s Mistrovstvím Evropy v Bulharsku, a tak při vlastním pořádání chyběli Mirek a Smrček. Také s dětmi z oddílů, které se zúčastnily šampionátu, přijeli většinou zástupci jejich vedoucích, protože celá česká špička byla u Černého moře. Soutěže se zúčastnili závodníci z oddílů ROB Fox klub Praha, Praha - Spořilov, Cheb, Teplice, Liberec, Pardubice a Bílovice n/Svit.

Vlastní závody byly postaveny na mapě Lazy/Lesný. Jedná se o těžký podhorský a místy podmáčený terén, který jsme si vyzkoušeli na 5ti denních závodech, které jsme pořádali v roce 2007. Tehdy nám přešlo, letos se počasí vydařilo a tak se mohla zvolit tzv. suchá varianta. Mirek před odjezdem postavil tratě a společně s Vlastou si je prošli předem, aby nedošlo k nějakému problému na mapě.

Sobotní závod v pásmu 144 MHz startoval v horní části mapy u obce Lazy, cíl byl umístěn cca 600 m jižněji. Závodníci museli po startu vystoupat na kontrolu č. 1 a odtud již měli všechny ostatní vysílače před sebou a v podstatě jen klesali, s výjimkou doběhu do cíle. Přestože délka trati se blížila spodní hranici, kterou povolují pravidla, zejména v kategorii D13 měly závodnice potíže a jen tři z nich doběhly s plným počtem kontrol. Z našich si nejlépe vedla Míša Kučová (D10), která zvítězila. Třetí místa obsadili Katka Papežová (D10) a Anička Oplová (D13). V ostatních kategoriích zvítězili Pavla Horová (D13), Ondřej Šimáček (M13), oba Pardubice, a Robert Polák (M10) z Bílovic.

Na nedělní závod v pásmu 3,5 MHz byla připravena suchá a mokrá varianta. S ohledem na příznivé počasí byla zvolena trať, která měla start v místě předchozího cíle a závodníci museli přeběhnout na druhou stranu mapy, samozřejmě se všemi kontrolami. Z našeho oddílu to byl křest na veliké soutěži pro Denisu a Terezu. Míša Kučová udělala zásadní chybu na doběhu do cíle a své prvenství neobhájila. V jednotlivých kategoriích zvítězili Alžběta Lehárová (D13), Ondřej Šimáček (M13), oba Pardubice, Anna Chmelařová (D10) ze Spořilova a opět Robert Polák (M10) z Bílovic. Vítězové si díky podpoře firmy KEG Koutek odvezli MP3 přehrávače, druzí obdrželi 4GB flash disk a třetí místa byla oceněna vodotěsným pouzdem na CD. Vyhodnotili jsme také celkové vítěze součtem obou závodů (obdrželi pohár), kterými se stali Kateřina Bžatková, Alžběta Lehárová, Robert Polák a Ondřej Šimáček.

Na závodech jsme vyhlásili podporu pro děti nemocné cystickou fibrózou a Krab s Kwikem namalovali obrázky ze života trpících závodníků. Za obrázky a další dary se vybralo přes 700 Kč a další peníze věnuje oddíl z vybraného startovného.